
CLiC-iT®ADVENTURE
Ligne de vie continue 
interactive



Liberté
CLiC-iT

®

 Adventure évite le risque de 

chute grâce à sa longe double équipée de 

deux connecteurs asservis entre eux. Est 

un gage de sérénité pour le responsable 

de parc et pour l’utilisateur

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

Offre une protection continue tout 
en laissant l’utilisateur libre de ses 
mouvements

Permet de bifurquer et de doubler sans 
manipulation spécifique

Réduit les risques d’attente pour 
permettre à chacun d’aller à son propre 
rythme sans se sentir pressé ou ralenti

Simplicité
CliC-iT

®

 ADVENTURE est la solution 

la plus simple du marché, aussi bien 

pour le responsable de parc que pour 

l’utilisateur.

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

est un produit pédagogique offrant une 
prise en main facile, y compris pour les 
plus petits dès 4 ans

Permet à l’utilisateur de se sécuriser seul 
pour garder intact l’esprit d’aventure tout 
en empêchant le risque de décrochage 
total

Est immédiatement utilisable sur tous 
vos parcours existants sans nécessiter 
de modification de votre parc

Économie
Des matériaux de qualité couplés à un 

mécanisme simple pour une plus grande 

espérance de vie. Un choix économique 

et durable.

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

Offre une facilité de contrôle et de 
maintenance sur site

Est composé de peu de parties mobiles, 
rendant le produit exceptionnellement 
résistant et aisé à réparer

Répond favorablement à l’accueil de 
groupes scolaires en vous permettant 
une plus grande plage d’utilisation de 
votre parc



 

Quand on ouvre l’un,
l’autre se verrouille automatiquement

Gâchette de 
déverrouillage sécurisé

Poignées 
ergonomiques

CLiC-iT® ADVENTURE
L I G N E  D E  V I E  C O N T I N U E  I N T É R A C T I V E

U N E S O LU T I O N Q U I  S ’A D A P T E À  V O S B E S O I N S

TYPE DE LONGE RÉFÉRENCE AMPLITUDE LONGUEUR UTILE

Émerillon intégré - faible amplitude - 
asymétrique 10 cm A4x-25 110 cm 67 cm

Émerilion intégré - grande amplitude - 
asymétrique 26 cm A6x-25 150 cm 76 cm

Assure la 
détection 
d’ancrage, 
pour plus 
de confort

A4x-25

C-ZAM L+

M AT É R I A U X

• Carter en aluminium forgé
• Mécanisme en cupro-aluminium
• Poignées ergonomiques en PA 
chargées en fibres de verre
• Sangles Dyneema®/Spectra®

Détection
d’ancrage magnétique

Émerillon

Pour les autres versions : voir notice d’utilisation

L’AVENTURE POUR TOUS
DÈS 4 ANS !



UNE PRÉSENCE MONDIALE

Adopté par plus de 5 millions d’utilisateurs à travers le monde, 

CLiC-iT® ADVENTURE est la solution la plus simple pour gérer votre 

parc en toute sécurité.

Contactez-nous !
TELEPHONE 

+33 (0)3 26 47 11 34

EMAIL
contact@clic-it.eu

ADRESSE
SARL DEHONDT

7 rue Pierre Pflimlin Cellule 1
ZA Croix Blandin

51100 REIMS - FRANCE

W W W.C L I C-IT.E U



CLiC-iT®ADVENTURE
Continuous yet interactive 
belay system



Freedom
CLiC-iT Adventure is a communicating, 

dual-leg lanyard for aerial adventure 

courses that provides peace of mind to 

those who climb it and those who run it.

CLiC-iT ADVENTURE :

Provides continuous safety while 
allowing full mobility 

Offers hassle-free passage even when 
encountering forks or intersections, 
ziplines, jumps, climbing walls or balance 
challenges

Prevents queuing so everybody enjoy 
their adventure at their own pace without 
feeling rushed or slowed down

Simplicity
CliC-iT ADVENTURE is the simplest 

solution on the market, both for park 

management and the user.

CLiC-iT ADVENTURE :

Provides easy, one-handed handling, 
making the adventure even more 
enjoyable for children 4 years and up

Enables the user to actively secure 
himself, thus keeping the adventurous 
spirit of climbing alive, while preventing 
the risk of completely unhooking

Can be used immediately on your existing 
routes without costly modifications of 
your park

Economic 
efficiency
High-grade materials paired with a 

simple mechanism yield a high life 

expectancy, making it a cost-efficient 

and long-term choice.

CLiC-iT ADVENTURE :

Allows for easy inspection and 
maintenance on site

Is made up of few moving parts, making 
it exceptionally durable and reliable, and 
enabling easy replacement of wearing 
parts.

Provides a great foundation to expand 
the target group to children  ´s birthday 
parties or school groups



 

Safe
unlocking trigger Ergonomic

grip handles

CLiC-iT® ADVENTURE
C O N T I N U O U S  B E L A Y  S Y S T E M

A S O LU T I O N F O R A L L  YO U R N E E D S

A4x-25

C-ZAM L+
Magnetic

anchor point detection

Swivel

improves 
ease   of 
hooking 
and level 

of comfort

M AT E R I A L S

• Forged aluminium housing
• Copper-aluminium alloy     		
  mechanism
• High-strength PA grip handles       	
  reinforced with glassfibre
• Dyneema®/Spectra® sling

Opening one connector automatically 
locks the other one

TYPE DE STRAP REFERENCE SPAN FUNCTIONAL LENGTH

Integrated swivel - short span - 
10 cm asymmetric A4x-25 110 cm 67 cm

Integrated swivel - large span - 
26 cm asymmetric A6x-25 150 cm 76 cm

For other versions: see user’s instructions

ADVENTURE FOR ALL 
FROM 4 YEARS OLD!



A WORLDWIDE PRESENCE

Approved by more than 5 million users, CLiC-iT® ADVENTURE is the 

simplest way to manage your park while maintaining the highest 

safety standard.

Contact us !
TELEPHONE 

+33 (0)3 26 47 11 34

EMAIL
contact@clic-it.eu

ADDRESS
SARL DEHONDT

7 rue Pierre Pflimlin Cellule 1
ZA Croix Blandin

51100 REIMS - FRANCE

W W W.C L I C-IT.E U



CLiC-iT®ADVENTURE
Kontinuierliches, 

interaktives 
Sicherungssystem



Freiheit
CLiC-iT

®

 ADVENTURE ist ein 

kommunizierendes Sicherungssystem, das 

unbeschwerten Betrieb und Kletterspaß 

garantiert.

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

Bietet volle Bewegungsfreiheit, sodass jeder 
ungehindert und selbstbestimmt ein Abenteuer 
erleben kann.

Sind dem Klettern keine Grenzen gesetzt. Egal 
ob Kletterwände, Seilrutschen, Balancestationen, 
Gabelungen oder gar Freifallstationen, mit CLiC-
iT® kommt jeder durch, ganz ohne Aushaken.

Überholvorgänge werden mit CLiC-iT® 
ADVENTURE leicht gemacht. Es bildet sich kein 
Stau und der Durchsatz wird erhöht. Jeder genießt 
die Freiheit sein eigenes Tempo zu wählen, ohne 
sich gedrängt oder gebremst zu fühlen.

Einfach simpel
CLiC-iT

®

 Adventure ist für den Betreiber, 

sowie den Kletterer, die einfachste Lösung auf 

dem Markt.

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

Durch die einfache, einhändige Handhabung 
können Kinder und Erwachsene ihr Abenteuer 
voll auskosten.

Mit CLiC-iT® ADVENTURE bleibt der Abenteuer- 
und Lerncharakter durch eigenständiges 
Sichern erhalten, ganz ohne dem Risiko 
ungesichert zu sein.

CLiC-iT® ADVENTURE ist auf allen bestehenden 
als auch neuen Parcours sofort einsetzbar.

Wirtschaftliche 
Effizienz
Hochwertige Materialien gepaart mit einem 

einfacher Mechanismus machen CLiC-iT
®

 

ADVENTURE zu einer langfristige und 

kostengünstige Wahl.

CLiC-iT
®

 ADVENTURE :

Stellt eine gute Grundlage dar, um die Zielgruppe 
zu erweitern. Es bietet für Schulklassen oder 
Kindergeburtstage das nötige Sicherheitsniveau, 
sodass die Aufsichtspersonen gelassen und 
entspannt sein können.

Die einfache Kontrolle und Wartung kann vor Ort 
durch den Betreiber durchgeführt werden, was 
Zeit und Kosten spart.

Wenige bewegte Teile tragen zu einem robusten 
und zuverlässigen Produkt bei und erlaubt 
einfaches Austauschen der Verschleißteile.



 

Öffnen des einen,
verschließt den anderen

Entsperrdrücker
Ergonomische Griffe

E I N E B E D A R F S G E R E C HT E LÖ S U N G

LANYARDS TYP REFERENZ REICHWEITE NUTZLANGE

Integrierter Wirbel - kleine spannweite - 
asymmetrie 10 cm A4x-25 110 cm 67 cm

Integrierter Wirbel - großer spannweite - 
asymmetrie 26 cm A6x-25 150 cm 76 cm

A4x-25

Magnetischer Detektor

Wirbel

M AT E R I A L I E N

• Gehäuse : Geschmiedetes 
Aluminium
• Innerer Mechanismus: Kupfer-
Aluminium-Legierung
• Griffe: Hochfestes PA mit 
Glasfaserverstärkung
• Textil: Dyneema®/Spectra®

CLiC-iT® ADVENTURE
KONTINUIERLICHES, INTERAKTIVES SICHERUNGSSYSTEM

Für andere Versionen: siehe Gebrauchsanweisung

C-ZAM L+

trägt zur 
einfachen 

Handhabung bei 
und erhöht das 

Sicherheitsniveau

GROSSE ABENTEUER 
FÜR KINDER AB 4 JAHREN!



SICHERHEIT IN ALLER WELT

CLiC-iT® Adventure wurde von über 5 Millionen Benutzern als 

gut empfunden und bietet die einfachste Lösung einen Park auf 

höchstem Sicherheitsniveau zu betreiben.

So können Sie uns kontaktieren
TELEFON 

+33 (0)3 26 47 11 34

E-MAIL
contact@clic-it.eu

ADRESSE
SARL DEHONDT

7 rue Pierre Pflimlin Cellule 1
ZA Croix Blandin

51100 REIMS - FRANKREICH

W W W.C L I C-IT.E U



CLiC-iT®ADVENTURE
Linea de vida continua 
interactiva



Libertad
CLiC-iT ADVENTURE evita el riesgo de 

caída gracias a su cabo doble equipado 

con dos conectores conectados entre sí. 

Es una garantía de tranquilidad, tanto 

para el responsable del parque como para 

el usuario.

CLiC-iT ADVENTURE :

Ofrece una protección continua al tiempo 
que deja al l usuario total libertad de 
movimientos

Permite bifurcar y adelantar sin 
manipulación específica

Reduce la espera y permite a cada uno 
avanzar a su proprio ritmo sin sentirse 
presionado o ralentizado

Simplicidad
CLiC-iT® ADVENTURE es la solución 

más sencilla del mercado, tanto para 

el responsable de parque como para el 

usuario.

CLiC-iT ADVENTURE :

Es un producto pedagógico que ofrece 
un manejo sencillo, incluido para los 
más pequeños, desde los 4 años

Permite al usuario asegurarse por sí 
solo, manteniendo intacto el espíritu de 
aventura mientras impide el riesgo de 
desengancharse

Es inmediatamente utilizable sobre 
todos sus recorridos existentes sin 
necesitar modificación alguna de su 
parque

Ahorro
Materiales de calidad asociados con un 

mecanismo sencillo para una esperanza 

de vida máslarga. Una opción económica 

y duradera.

CLiC-iT ADVENTURE :

Ofrece una facilidad de control y de 
mantenimiento in situ

Está compuesto de pocas partes 
móviles que hacen al producto 
excepcionalmente resistente y fácil de 
reparar

Permite ampliar la gama de usos del 
parque y está particularmente indicado 
para visitas de grupos escolares



CLiC-iT® ADVENTURE
L I N E A D E V I DA C O NT I N UA I NT E R ACT I VA

 

Cuando abrimos uno,
el otro se bloquea automáticamente

Gatillo
de desbloqueo protegido Empuñaduras

ergonómicas

U N A S O LU C I Ó N
Q U E S E  A D A P TA A  S U S N E C E S I D A D E S

TIPO DE CORDINO REFERENCIA AMPLITUD LONGITUD ÚTIL

Emerillón integrada - amplitud corta - 
asimétrico 10 cm A4x-25 110 cm 67 cm

Emerillón integrada - gran amplitud - 
asimétrico 26 cm A6x-25 150 cm 76 cm

A4x-25

C-ZAM L+
Detección de

anclaje magnético

Emerillón

Anillo 
magnético 

para la 
detección de
anclaje de los 

conectores

M AT E R I A L E S

• Carcasa mecanizada de 
aluminio forjado
• Mecanismo de aleación de 
cobre y aluminio
• Empuñaduras ergonómicas de 
PA alta resiliencia cargadas de
fibras de vidrio
• Cinchas Dyneema®/Spectra®

Para otras versiones: ver instrucciones de uso

¡AVENTURA PARA TODOS
A PARTIR DE LOS 4 AÑOS!



UNA PRESENCIA MUNDIAL

Adoptado por más de 5 millones de usuarios en el mundo,

CLiC-iT® ADVENTURE es la solución más sencilla para administrar 

su parque con máxima seguridad.

¡Póngase en contacto con nosotros!
T E L É F O N O

+33 (0)3 26 47 11 34

E-MAIL
contact@clic-it.eu

D I R E C C I Ó N
SARL DEHONDT

7 rue Pierre Pflimlin Cellule 1
ZA Croix Blandin

51100 REIMS - FRANCE

W W W.C L I C-IT.E U



CLiC-iT®ADVENTURE
Linea di vita continua 
interattiva



Libertà
CLiC-iT ADVENTURE evita il rischio 

di caduta grazie alla sua longe doppia 

dotata di due connettori collegati tra di 

loro. È una garanzia di serenità per il 

gestore del parco e per l’utilizzatore.

CLiC-iT ADVENTURE :

Offre una protezione continua mentre 
lasciando l’utilizzatore libero nei suoi 
movimenti

Permette di deviare, senza dover ricorrere 
a dispositivi supplementari, e superare 
gli altri partecipanti senza particolari 
manovre

Riduce i rischi di attesa e permette a 
ciascuno di avanzare secondo il proprio 
ritmo senza sentirsi pressato o rallentato

Semplicità
CLiC-iT® ADVENTURE è la soluzione 

più semplice esistente sul mercato, 

per il gestore del parco e per l’utilizzatore.

CLiC-iT ADVENTURE :

È un prodotto pedagogico una 
maneggevolezza semplice, anche per i 
bambini più piccoli a partire da 4 anni

Permette all’utilizzatore di mantenersi 
sempre in sicurezza autonomamente, 
per preservare lo spirito di avventura, 
evitando il rischio di sgancio simultaneo 
dei moschettoni

È immediatamente utilizzabile su tutti i 
vostri percorsi esistenti e non richiede 
nessuna modifica dell’impianto

Economia
Materiali di qualità abbinati a un 

meccanismo semplice conferiscono a 

CLiC-iT
®

 ADVENTURE una maggiore 

affidabilità e durata nel tempo. Una 

scelta economica e sostenibile.

CLiC-iT ADVENTURE :

Offre una facilità di controllo e 
manutenzione in situ

È composto da pochi componenti 
mobili, per un prodotto eccezionalmente 
resistente e facile da riparare

Migliora la gestione di gruppi scolastici 
permettendo un’ottimizzazione 
dell’utilizzo dell’impianto



 

CLiC-iT® ADVENTURE
L I N E A D I  V ITA C O NT I N U A I NT E R A CT I VA

S O LU Z I O N I  P E R O G N I  E S I G E N Z A

TIPO DI LONGE CODICE ESTENSIONE LUNGHEZZA UTILE

Tornichetto integrata- corta ampiezza - 
asimmetria 10 cm A4x-25 110 cm 67 cm

Tornichetto integrata - grande ampiezza - 
asimmetria 26 cm A6x-25 150 cm 76 cm

A4x-25

C-ZAM L+

Anello girevole

Aprendo un ancoraggio, il
secondo si chiuderà all’istante

Manicotto 
magnetico per
il rilevamento 
di ancoraggio

Pulsante per
apertura in sicurezza Impugnatura 

ergonomica

Rilevamento di 
ancoraggio magnetico

M AT E R I A L I

• Scocca in alluminio forgiato
• Meccanismi in lega d’alluminio-
rame
• Impugnatura per presa 
ergonomica in poliammide 
caricata in fibra di vetro
• Cinghie in Dyneema®/Spectra®

Per altre versioni: consultare le istruzioni per l’uso

L’AVVENTURA PER TUTTI
A PARTIRE DA 4 ANNI !



UNE PRESENZA MONDIALE

Adottato per più di 5 millioni di utilizzatori nel mondo, 

CLiC-iT® ADVENTURE è la soluzione più semplice per gestue il suo 

parca in sicurezza.

Contattaci !
T E L E F O N O 

+33 (0)3 26 47 11 34

E-MAIL
contact@clic-it.eu

I N D I R I Z ZO
SARL DEHONDT

7 rue Pierre Pflimlin Cellule 1
ZA Croix Blandin

51100 REIMS - FRANCE

W W W.C L I C-IT.E U


